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Na Bpeite TIQ TIUES TwV YETABANTWY Yia TI¢ onoieg opifovtal ol mapactdoelq:
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a Na armAoTIoIoeTE TIG TIAPAOTACEIC:

6Xx 3y-9 X2 4 XW 502 - 20
Q) 2x2 + 4x B) y? — 3y v) w? 4+ xw %) (a-2)2
x2—16 y2—1 6x° + 3xW az + af + B2
e X2 — 4x o, y2 + 2y + 1 9 4x2 — 2 " as - B3

Na arAoTioIoeTe TIG TTAPACTACEIC:
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Na anAoTonoeTe TIG TIapAoTdoElC:
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n ‘Evag Aaumadndpopog katd ta TeAeutaia uérpa mng
dladpoung tou dirvuoe Tnv andotacn AB ue otabepn
Taxumra 5 m/sec. dtdvovrag oto onueio B évag dA\og
Aaumnadndpouog Eekvavrag and To onueio B difvuoe
Vv anootaon BI™ pe otabepn) emitdxuvon 4 m/sec?. Av o
XPOVOG TIou KivnBnke kdBe abAnmg ntav t sec va
anodeifete OTI N peon TaxUTNTA Ye TNV omnoia diavubnke

n anéotaon Al jtav t + g m/sec
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